
Протокольне рішення (протокол) №16/3 
уповноваженої особи

Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна 
лікарня ім. акад. О.І. Ющенка Вінницької обласної Ради»

«20» березня 2023 р. м. Вінниця

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі Краніотомічні шурупи для 

фіксації кісткового лоскута під викрутку «І-плант»; Пластинки титанові для 
шурупів «І-плант» код ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 33180000-5 Апаратура 
для підтримування фізіологічних функцій організму (далі -  Закупівля) на підставі 
підпункту 2 пункту 47 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178 (далі —  Особливості).

2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо 
Закупівлі.

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № ІІА-2023-03-16-005736-а

Під час розгляду першого питання порядку денного:
У зв’язку із помилкою при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі прийнято 

рішення про відміну розпочатої процедури для подальшого доопрацювання.
Відповідно підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у 

разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 
закупівель підстави прийняття такого рішення.

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 
відміни Закупівлі.

ВИРІШИЛА:
1. Відмінити Закупівлю  на підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі.


